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ATA N° 40 / 2018 (Ordinária) 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de novembro do ano de 2018, às 18h00min, no Plenário 17 de Abril, da 

Câmara Municipal de Vereadores de Capão do Cipó, reuniram-se os Vereadores desta Casa 

Legislativa para mais uma Sessão Ordinária do ano de 2018. Havendo número regimental de 

vereadores, o Senhor Presidente declara aberta a sessão: “Sob a Proteção de Deus, iniciamos nossos 

trabalhos”. Após o senhor presidente passa a palavra ao 1º Secretário para que proceda a leitura da 

ata 39/2018, da Sessão Ordinária do dia 13/11/2018, que foi aprovada por unanimidade. Após o senhor 

presidente passa a palavra a secretária de Educação, senhora Angela Diedrich, para sobre o Circuito 

Cultural, que ocorrerá dias 23 e 24 de novembro de 2018. Após o senhor presidente agradece as 

colocações da secretária. Após o senhor presidente chama os vereadores para fazerem o uso da 

Tribuna de seu espaço regimental de 05 minutos. O senhor presidente passa os trabalhos da Mesa ao 

Vice-Presidente para fazer uso da palavra.  VEREADOR ANTONIO CHAVES JARDIM (PP): 

Cumprimenta o senhor presidente, colegas vereadores e vereadoras, secretária Ângela, que acabou 

de falar dessa grande festa que vai acontecer aí no município. Convida já de imediato aproveitando 

também a secretária, pede a todos os colegas que também façam os convites por que precisamos de 

reviver mesmo, vai ser muito lindo, tem certeza absoluta que vai ser um grande encontro n a praça 

central do município. Hoje, portanto, se reuniram com o prefeito, cobraram muitos e muitos trabalhos 

do governo, cobraram do vice-prefeito, secretários. Então, gostaria e solicitou ao secretário de Obras 

do município que viesse imediato patrolamento das estradas do Entre Rios, que estão um pouco 

danificadas pela chuvarada e acredita que não virá muita chuva, temos aí previsão de dez dias de 

tempo bom. Então, pede ao secretário que providencie esse patrolamento nas estradas do Entre Rios, 

em seguida da Agrofel, da entrada aqui da cidade até a 377. Também cobraram do prefeito sobre a 

questão da água do assentamento, e ele está já providenciando, em torno de tinta mil vai sair a 

colocação, rede, tudo, caixa de água. Então, ele está providenciando já o andamento da água do 

assentamento Santa Rita e 14 de Julho. Também cobraram que o secretário enviasse uma retro 

escavadeira imediatamente para solicitar os pequenos problemas das estradas do assentamentos 

Sepé e 14 de Julho, lá em frente da propriedade da senhora Magnólia, ela pediu que socorresse lá 

para que fizesse. Cita que ela disse que uma retro seria bem resolvido esse problema. Então, vem 

cobrando, vem falando, sabendo que chegando ao fim de ano sempre se acarreta muitos trabalhos, 

muitas dificuldades e a receita também começa a cair. Então, assim o pouco que a gente vai andando 

o secretário prometeu que vai fazer o possível, sendo que está na localidade do Rincão dos Vargas, 

Rincão dos Vargas praticamente danificou mesmo as estradas lá. Então, estão trabalhando lá no 

Rincão dos Vargas e eles não vão sair dela e lógico mesmo já que estão lá não tem que sair dela para 

vir socorrer aqui. Vão aprontar Rincão dos Vargas primeiro para depois nos socorrer, mas o pessoal 

aí os agradece pelo trabalho que estão fazendo no Rincão dos Vargas. Então, solicitou o Executivo, 
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também a secretária, também solicitou a secretária da Assistência Social a partir do ano que vem 

possamos fazer as pequenas reformas, as pequenas reformas da moradia, vamos lá visitar a família, 

visitar seu amigo, visitar lá as munícipes do Capão do Cipó, talvez precise de um pequeno forro ou de 

uma janela ou porta. Fala que a secretária e o prefeito também lhe colocaram que o recurso já ficou 

exposto para o ano que vem. Então, isso aí é muito gratificante para a gente quando vê as questões 

aí no município. Também conversou com o prefeito, nosso cemitério municipal está providenciando, 

vai providenciar, já está providenciando iluminação pública. Então, assim talvez até uma câmera lá 

que tem os bandidos, isso são uns bandidos que vão fazer maldade lá no cemitério municipal aqui da 

cidade. Então, isso aí o prefeito está providenciando, acha que imediatamente colocar uma câmera 

mesmo, pegar esse larápio, bandido que vai lá. Não concorda com isso aí que fazem ‘’Manjolo’’, acha 

que é uma maldade, se não gosta da pessoa respeite a pessoa, respeite a pessoa, não vá fazer uma 

maldade até mesmo no cemitério municipal de nossa cidade. Também tinha comentado com a 

secretária Ângela sobre esse evento que vai acontecer na cidade, convidou a secretária e, se Deus 

quiser, vai ser um grande evento que vai acontecer aqui no município. Também tem o presidente lá de 

Areias que mandou um ofício para que todos os vereadores, que divulgue lá a grande festa e 

inauguração do salão paroquial da associação de moradores do bairro lá de Areais. Então, no sábado, 

meio dia, valor quinze reais, “super” barato o almoço, vai ter que correr, vai ter que ir no CTG de Areias, 

vai participar aqui no Capão do Cipó, na sexta e no sábado à tarde, talvez, e almoçam lá em Areias 

talvez. Agradece e devolve a palavra à Mesa. O senhor presidente reassume os trabalhos da Mesa. 

VEREADORA CARINI JESUS ROSADO NASCIMENTO (PMDB): Cumprimenta o senhor presidente, 

colega vereadora, colegas vereadores, secretária de educação, ouvintes da 87.9, seu boa noite a 

todos. Diz que não poderia deixar de comentar sobre a audiência pública de hoje de manhã, que foi 

excelente, puderam ver os valores que tem orçado para 2019 e hoje pode dizer que está bem, não 

podemos dizer que Capão do Cipó está mal, porque realmente o orçamento é um orçamento bom. 

Então, é gestão para as coisas continuarem dando certo, mas o que mais lhe chamou a atenção hoje 

pela manhã, que gravou, foi quando o prefeito falou uma frase que gostou muito, sobre respeito. Acha 

que, acima de tudo, temos e ele disse aqui, são oposição, têm suas ideias, mas acima de tudo tem 

que haver respeito e se nós, a sociedade, soubesse a questão de respeito, muita coisa estaria diferente 

em nosso município. Muitas vezes é criticada, é muito criticada em falar, mas sempre procura ter 

certeza do que fala e o que tiver bom, porque quem ganha é o povo, vai falar, mas o que tiver ruim 

vem aqui e fala também. Mas, uma coisa que não vai levar a sério são essas críticas, hoje mesmo foi 

criticada, bastante, mas cada um planta e colhe, sabe o que está plantando, então tem “Aquele lá de 

cima” que vai julgar e o povo que está aí fora também julga. Fala também que hoje é dia vinte de 

novembro, Dia da Consciência Negra, acha que temos que ter consciência que nós todos somos iguais 

e que nós todos somos iguais perante a Deus. É um dia que acha bem importante, que todos possam 

dar valor. Fala que hoje pela manhã, aproveitando que o secretário da Agricultura estava aqui, foi 

bastante cobrada pelo pessoal porque que depois do técnico, Miguel, sair não ficou pessoas para 

inseminar. Esteve conversando com o secretário e ele falou que tem pessoas já fazendo a capacitação 

e quem tiver problemas é só procurar ele que ele está dando um jeito, está conseguindo mandar um 

funcionário. Então, que as pessoas que estão escutando, que a cobraram, podem ir na Agricultura e 
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falar com ele. Parabeniza o amigo Serginho, ficou feliz, ontem viu ele e ficou feliz de ele ganhar como 

melhor funcionário. Realmente acha que o Serginho merece, porque se todos os funcionários fossem 

igual o Serginho. Se surpreendeu com o Serginho aparecer na pesquisa como político do ano, para 

ver como se surpreende com as coisas né. Agradece o pessoal do DEMAC, na pessoa do Denísio, do 

Gilmar, “Tinta” e toda a equipe. Ligou hoje de manhã porque o pessoal dos Palmeiros já estava ligando 

que não tinham água e ligou para eles e eles prontamente foram lá resolveram o problema e assim 

que resolveram já ligaram e disseram que estava resolvido e o pessoal da comunidade dos Palmeiros 

agradece. Na mesma hora o Diniz ligou e agradeceu. Agradece, por mais que eles são pagos para 

fazer isso, mas pelo menos dão satisfação. Fala sobre a saída do seu amigo Jair, porque realmente 

para ela pode ele ter vários motivos de terem tirado o Jair, mas para ela, ele sempre foi uma pessoa, 

um CC, acha que tem vários CCs por aí que nem sequer cumprimenta os da oposição e o Jair, para 

ela, sempre foi uma pessoa, tanto ele, quanto o ex-secretário de Obras, pelo menos sempre retornaram 

as ligações, sempre atenderam na hora. Tem coisas que realmente não entende o porquê, mas deseja 

sucesso tanto para o Jair quanto para o Rogério, porque foram pessoas que sempre deram a satisfação 

de ligar e responder. Em seu nome agradece e deseja uma boa caminhada a eles. Agradece e devolve 

a palavra à Mesa. VEREADOR DIEGO SANTOS DO NASCIMENTO (PP): Cumprimenta o senhor 

presidente e demais colegas vereadores e vereadoras, seu amigo Alcindo, a secretária da Educação 

Ângela, funcionários dessa Casa e os ouvintes da Cipoense FM, desejando a todos uma boa noite. 

Agradece o pessoal do DEMAC, diz que de manhã estavam na Câmara onde souberam que nos 

Palmeiros tinha dado um problema na água no final de semana. Diz ter falado com o Denísio e ele foi 

lá com sua equipe, junto com o Gilmar e realmente era só o registro fechado, foi lá e estava resolvido 

o problema. Diz saber que muitas coisas acontecem no município, as vezes o pessoal fica sem água 

no final de semana porque alguém passa lá e fecha o registro. Pede que não façam isso, pois a 

comunidade fica sem água, simplesmente foi só chegar lá e distorcer o registro e estava o pessoal 

com água. Fala que também foi resolvido ali na Sepé, ele falou que foi resolvido o problema e também 

lá no Inhacapetum. Então, o pessoal que estava sem água lá hoje a tarde eles foram lá e resolveram 

o problema da água. Deixa seu agradecimento a toda a equipe do DEMAC que não tem hora, sempre 

que ligam eles estão prontos para atender a comunidade. Diz não poder deixar de comentar que a sua 

bancada sempre quando sentam para discutir o bem do povo de Capão do Cipó é sempre pensando 

para melhor, quando a bancada senta em um lugar, na casa de um colega ou outro, cada um coloca 

as suas propostas, o que está andando, o que pode melhorar para continuar melhorando para fazer 

um bom governo. Fala que da sua bancada tem certeza que a cada dia, cada minuto e segundo que 

anda pela comunidade de Capão do Cipó, sempre está ouvindo as pessoas e sempre estão colocando 

junto ao prefeito, o vice-prefeito e o secretariado o que o pessoal os pede, e diz ter certeza que eles 

fazem o máximo para atender aos pedidos dos vereadores, pois são a voz da comunidade e tem 

certeza que sempre que falam eles vão lá e tentam resolver o problema da comunidade. Agradece a 

equipe do Cecito, que começou um trabalho hoje na avenida ali na entrada do trevo da cidade, que 

estão pintando os cordões, estão começando a “embunitar” a cidade, estão dando um começo de 

cidade limpa e o pessoal que vem de fora e chega no município pode ver que Capão do Cipó está 

dando melhor qualidade de vida às pessoas. Diz não poder deixar de comentar que a Ângela acabou 
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de sair, mas agradece a ela pelo convite, e que vai ser um grande evento e ela pode contar com ele, 

pois sempre quando é um evento para a comunidade junto com a administração municipal sempre é 

para fazer o melhor, e fazer o máximo de atividades para a comunidade ficar sabendo sobre tudo que 

eles estão fazendo sobre a Secretaria de Educação com sua equipe. Fala do pessoal que se organizou 

e fez uma limpeza no parque da feira, todo o funcionário público que trabalhou e o chefe que resolveu 

fazer um serviço ali de qualidade. Sabia que muitas pessoas estavam falando que estava sujo, mas 

felizmente foram lá, pegaram um pessoal e resolveram o problema. Diz achar que cada um dos 

funcionários sempre está fazendo o máximo e o melhor cada dia que passa no município. Pede 

desculpas por não poder se fazer presente, pela manhã, na audiência pública, sabe que estão em 

período da planta da soja e chega nessa época e sempre tem outro compromisso que é o plantio da 

soja, mas sempre está perguntando, se informando das coisas para trazer esclarecimento dessa Casa 

para a comunidade. Faz um convite do Bairro Santo Antônio, um convite para missa de cura e 

libertação, no dia vinte e três de novembro, as vinte horas, na sexta-feira então, um convite do pessoal 

do Bairro Santo Antônio convidando toda a comunidade cipoense para participar da missa. Agradece 

e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR TIAGO OLÍMPIO TISOTT (PP): Cumprimenta o senhor 

presidente, colegas vereadores e vereadoras, ouvintes da 87 que os ouvem mais tarde, desejando a 

todos uma boa noite. Fala que vendo as coisas andando no município, como é o caso da capela, diz 

ter certeza que tendo dinheiro dá para fazer, nada é impossível no município, está aí o exemplo. Então, 

tem que dar parabéns a administração, ao prefeito Froner, de ter tomado a atitude de fazer, e isso é 

bom e quer dizer que os vereadores estão aqui cobrando o que é certo. Parabeniza o prefeito e a 

administração pela arrumação da capela. Parabeniza a secretária da Assistência Social lá e do CRAS, 

pela primeira conferência do município, da criança e do adolescente, foi um evento grande, que bom 

que estão fazendo coisas boas no município. Se manifesta mais uma vez que não é contra a Expocipó, 

mas acha que o dinheiro da Expocipó poderia ser investido em casinhas populares, em estradas do 

município, poderia ser feito tantas outras coisas que o município depende, e se vem investindo na 

Expocipó sempre cento e cinquenta mil do município e com esses cento e cinquenta mil poderiam ter 

feito um monte de coisas já, para beneficiar o povo, e ali são quatro dias de festas, quatro dias que o 

pessoal se reúne, sabe-se que tem as vendas, mas a maioria das vendas o lucro não fica no município, 

não tem sede no município. Então, os lucros vão tudo para fora, não é que seja contra, acha que a 

feira tem que acontecer, mas no momento em que estão passando no município, da última LDO, de 

hoje, com sujeito a parcelamento de salário, então, de repente, estão ficando com pouco dinheiro e dai 

gastar isso fica difícil, e pensa que daqui a dois anos ninguém sabe o que vai acontecer. Então, é bom 

já indo se preparando, é o momento para estudar o que é bom e o que é ruim para o município. Fala 

às pessoas que as reuniões da bancada do PP, como diz o colega Diego, são reuniões sempre 

pensando no povo, sempre para o bem do povo, não são contra as coisas que fazem, mas são contra 

quando não ajudam o povo e gastam em outras coisas, o povo é quem merece, pois a causa de 

estarem hoje como vereadores, prefeito e secretário é ajudar aqueles que mais necessitam no 

município. Diz que é isso que vem fazendo e é um trabalho de nove vereadores junto com secretários, 

prefeito e vice, onde as pessoas também acreditam no trabalho do vereador. Diz sair por aí e ouvir as 

pessoas falando que os vereadores estão fazendo um trabalho, lutando pelo povo, e isso é um dever, 
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tudo que falam é dever e obrigação e fica feliz de ver as coisas funcionar no município. Diz que 

arrumaram o parque da feira, que foi tanto criticado nessa Casa aquele galpão, demorou uma hora e 

foi feito, e isso é bom, porque o município vai começar a desenvolver, os asfaltos já saíram a licitação, 

as estradas do assentamento, diz ao colega “Manjolo” que esteve olhando de novo e aquilo ali não 

está certo, aquela estrada que estão fazendo do recurso está errado, está tudo errado, largura, bueiro, 

cascalhamento que vão fazer, está tudo fora dos padrões. Diz ter estado lá olhando com seus próprios 

olhos e não está certo. Acha que a comissão vai ser formada nessa Casa, então pede que o pessoal 

faça um trabalho de fiscalização e que seja bem feito. Diz a secretária Ângela que bom que o pessoal 

vai ter um divertimento ali na praça, os filhos vão estar ali lendo, os pais vão estar presentes também, 

os vereadores, sempre levando o conhecimento para as crianças, que são os seus sucessores aqui 

no município. Fala que continue sempre trabalhando pelos filhos, pela comunidade e pelos pais. 

Deseja uma boa semana a todos. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADORA IONARA DE 

FÁTIMA NASCIMENTO FERREIRA (PP): Cumprimenta o senhor presidente, colega vereadora e 

colegas vereadores, munícipes que os estão prestigiando com sua visita hoje e os ouvintes da 87.9. 

Começa hoje agradecendo o prêmio de Melhores do Ano, começou agora na política, faz dois anos, e 

sempre teve essa vontade. Diz que, às vezes, se tem vontade e não tem coragem de encarar, mas a 

coragem se tem quando é para ajudar o próximo, a maioria a conhece e sabe que sempre que pôde 

fez o bem, e sabe que se faz o bem a recompensa vem, de uma forma ou de outra vem. Fala que o 

povo está tão desacreditado na política, pelo que estão vivendo no país hoje, mas é que política 

qualquer um vive, até mesmo não querendo participar da política estão na política, pois a política 

querendo ou não é o desenvolvimento do país, do município, e acha que todo mundo quer 

desenvolvimento, de uma forma ou de outra as pessoas querem o desenvolvimento do município. 

Convida as pessoas para participar mais, diz que está certo que como representante tem um peso 

maior na política, mas todos têm o direito de fazer política e cobrar. Fala que é com muita gratidão o 

que resume o sentimento que está sentindo agora, que acha que todos os colegas, de repente, que 

estão na política são merecedores, mas agradece do fundo do coração e fica emocionada por 

encontrar pessoas na rua que dizem “que bom que tu ganhou, votei em ti, torço por ti”. Agradece sua 

família, de coração, pela força que a deu, pois quando disse que ia entrar na política achou que muitos 

de sua família não iriam a dar apoio, mas a deram, porque tem seu avô que todo mundo conhecia, o 

Adelino Garcia do Nascimento, sempre foi partidário e como está representando um partido sabe que 

representar um partido é se candidatar pelo partido e representar o partido, mas não é o partido que 

tu vai defender, está representando o partido, mas está defendendo o povo. Então, agradece a Deus 

por a dar forças, as pessoas sabem que ultimamente tem passado por dificuldade por problemas de 

saúde que está tendo, mas está sempre agradecendo a Deus por tudo e pedindo que o município 

precisa sim de positividade, de união, de força para fazer pelo povo, pois todos são merecedores de 

uma boa estrada, de uma boa saúde, de uma boa educação. Fala que ninguém nasce sabendo, mas 

como já gostava da política e procura e quer cada vez mais se capacitar sobre isso, porque se 

capacitando na política não está se capacitando para ela e um emprego para ela, não quer ser mais 

um na política, quer fazer a diferença na política, pois quer ajudar a todos, todos de coração mesmo, 

porque, às vezes, tem ideias, muitos têm ideias, e diz gostar quando chegam e trazem suas ideias até 
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ela. Fala que quando passou no concurso para agente de saúde, para ela foi também um obstáculo, 

mas ultrapassou todas as barreiras, porque no começo se fica, como diz o outro, “igual cego em meio 

de tiroteio”, mas vai em frente que se consegue, nunca desista de um objetivo porque com força de 

vontade consegue. Agradece a todos que votaram na pesquisa e parabeniza o agente de saúde 

Dilcione, o CRAS, a secretária de Saúde, todos que receberam esse Melhores do Ano, o colega Diego, 

e todos os outros que tem certeza que ganharam voto, mas que façam pelo povo, não por si próprio e 

não por partido, fazer pelo povo, porque o povo é merecedor sim. Então, trabalhem unidos, com 

positividade e com fé para o município. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR JAIRO DE 

LIMA CHARÃO (PDT): O vereador fica com 07 (sete) minutos, pois o vereador Tiago Rosado e o 

vereador Luiz Ozório Manente lhes cederam 01 (um) minuto de seu tempo regimental, cada. 

Cumprimenta o senhor presidente, colegas vereadores, vereadoras, munícipes que, novamente, os 

honram com suas presenças e ouvintes da 87.9, que logo estarão os ouvindo. Inicia reforçando o 

convite da Associação de Moradores de Areia para a sua festa de inauguração daquela associação, 

no sábado próximo, a partir das dez horas. Diz que será uma ótima festa que irá acontecer lá, e acredita 

que será a primeira festa grande que aquela comunidade terá. Pede a quem puder que se faça 

presente, participe, para incentivar o início daquela jornada de uma comunidade que está começando 

séria, com pessoas sérias, trabalhadoras e todo mundo ajudou um pouquinho para que, hoje, aquele 

sonho se tornou realidade. Agradece a presença da secretária de Educação e diz que é importante 

resgatar p FestCanção, que era muito lindo no nosso município, e o Circuito Cultural está trazendo o 

resgate do FestCanção, e que sexta e sábado seja para nossas famílias participar e sair com o coração 

cheio de alegria dessa jornada que a Educação está proporcionando para nós. Tanto é que resgate 

também o projeto, que lembra aqui, que era muito bom, da Assistência Social, no tempo em que a 

Maria trabalha lá “Olho no Olho”. Cita que esse projeto estava fazendo uma grande diferença no nosso 

município, estava lidando com pessoas, trazendo palestras para os jovens, sobre dependência 

química, sobre como se portar até na s escolas. Acha importante aquilo ali, pois a juventude, hoje, 

precisa disso, as nossas escolas precisam. Diz que todos sabem o jeito que está o nosso mundo hoje 

e temos que, dia a dia, estar de pé firme cuidando de nossos jovens, de nossos filhos, pois todos 

sabem as “porcariagens” que tem por aí e se não tivermos pé firme ali, lado a lado, dia a dia, a coisa 

não é fácil. Diz que estando junto não é fácil, imagine quando tu pisca o olho. Diz que esse projeto 

“Olho no Olho” tem que ser resgatado também. Sobre o Dia Nacional da Consciência Negra, diz que 

já falou a colega que o antecedeu, todos nós temos um pouquinho, somos descendentes de negro. 

Fala sobre a bela festa da Assembleia de Deus, que se realizou sábado passado e domingo, aqui na 

Assembleia de Deus, e foi a primeira campanha de missões de jovens, também um resgate e um 

trabalho dirigido aos jovens de nossa comunidade. Destaca que se todas as igrejas fizessem o que a 

Assembleia de Deus está fazendo seria um baita trabalho dentro do nosso Município. Parabeniza a 

todos que que fizeram esse trabalho na Igreja Assembleia de Deus. Pede a Secretaria de Obras que 

faça uma limpeza no bairro da Cooperativa, anda por ali, pelas ruas, e está terrível, não tem o que não 

tenha d elixo no bairro da Cooperativa, principalmente nele. Cita que os outros até não é tanto. Seu 

bairro até que está, mais ou menos caprichado, citando os colegas Tiago Tisott, Tiago Rosado e Carini, 

mas o da Cooperativa, é um horror, tanto é que diz achar que não está funcionando o “Cidade Ativa”. 
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Pede a líder de governo que dê uma olhadinha ali na Escola Julio Biasi, nossa secretária estava aqui 

e até não é direcionado a ela, pois tem a Secretaria de Obras que faz esse trabalho, mas no fundo da 

escola tem vassouras que já dá caibro. Destaca que se tem pessoas precisando de caibro, que apanhe 

no fundo da escola, ali junto as grades, na lateral do pátio da escola já tem vassoura desse tamanhão 

(mostrando com a mão) e se depois acharem que é mentira, podem ir lá. Sobre cesta básica diz ter 

mães lhe cobrando que novembro e dezembro, no plantão social da Secretaria de Assistência Social, 

disseram que não terá cestas básicas para as mães carentes de nosso município. Diz que está 

chegando o Natal e será que Capão do Cipó não irá poder alcançar umas cestas básicas àquelas 

pessoas carentes de nosso município, que sempre tiveram. Só em janeiro, diz pelo amor de Deus, 

sendo que dezembro é o mês que se dá uma cestinha “mais gorda” para nossas famílias carentes de 

nosso município. Pergunta o que aconteceu e se gastaram o dinheiro antes. Fala que tem que se 

projetar mês a mês, e o plantão social vem recurso mensal. Diz que no plantão social tem, pois foi 

secretário de Assistência Social e sabe que tem recurso. Diz que tem que olhar bem isso, com carinho, 

e no Natal tem que distribuir cestas básicas para as pessoas carentes. Foi cobrado por uma moradora 

do bairro Santo Antônio que, sabe como é, o médico pediu a ela, e não só a ela, também já foi consultar 

e o médico disse “Tem que fazer caminhada”. Questiona quantos o médico já não pediu para fazer 

caminhadas, pessoas de mais idade. Não diz que “é de idade”, mas o médico exige “Vamos cuidar da 

saúde, vamos caminhar”, aí as pessoas saem para caminhar e são atacadas por animais, por 

cachorros. São atacadas por animais soltos na rua, se você tem o seu cachorro, animal de estimação, 

deixe na sua casa, prenda, largue de vez em quando, quando se pode cuidar e não deixe solto na rua, 

pois a hora que pegar uma pessoa você vai ser responsabilizado, queira ou não queira. Diz que se 

não temos uma lei municipal que possa responsabilizar essa pessoa, não precisa, se vão na Justiça 

você vai ser responsabilizada mesma forma. Coloca que a sessão passada disse, e que é a patrola 

Volvo que está a um ano e meio parada, errou só ali, e a do PAC é a Caterpillar, que anda um dia e 

para dois. Para concluir diz ter uma patrola só funcionando e isso está correto. Quer dizer mais, o 

cemitério continua sujo da mesma forma e vão lá para ver se está mentindo. Quando a colega Ionara 

o interferiu na sessão passada disse que a rua da dona “Gê” e do pessoal estava correto, pois não 

sabia que tinha sido arrumada, se redimiu justamente naquele momento que ela falou, só que depois 

ela veio aqui e o “botou os cachorros”. Pede desculpas a colega Ionara. Agradece e devolve a palavra 

à Mesa. VEREADOR LUIZ OZÓRIO GOMES MANENTE (PDT): O vereador fica com 04 (quatro) 

minutos, pois cedeu 01 (um) minuto de seu tempo regimental ao vereador Jairo Charão. 

Cumprimenta o senhor presidente, colegas vereadores, colegas vereadoras e demais aqui presentes. 

Fala sobre a audiência pública, belíssimo trabalho do Juliano explicando como tem que ser feito e 

deixando sem dúvidas. Sobre as palavras do prefeito concorda bastante com ele em algumas coisas, 

mas essa de ter que ver negócio de salários que, de repente, tenha que, pelo amor de Deus. Então, 

não pode se falar em fazer feira, como o colega Tiago falou, com trezentos mil, tem que pensar e frear, 

tem que ver se esses gastos vão ter resultados para o município ou não, se está acontecendo isso 

que, como ele disse, provavelmente daqui dois mandatos aconteça isso, pelo amor de Deus. Cita que 

com o dinheiro que vem para o município, agora se tem orçado de trezentos mil, gastar quatrocentos, 

claro que nunca vai fechar. Então, isso tem que ver, frear, porque tem máquinas, lhe passaram, não 
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sabia, que chegou uma máquina de fazer esse meio fio, parece que já está aí, uma máquina que, de 

repente, está parada, não estão usando, talvez vai ser usado quando? Fala que tem que se pensar 

muito bem nisso antes de fazer essa compras, se vai ajudar tudo bem, mas se vai ficar parado, pouco 

vai ajudar. Fala sobre os patrolamentos do assentamento, vê os colegas pedindo para as outras 

localidades, as estradas dos assentamentos são precárias de ponta a ponta, onde os “caras” estão 

fazendo. Diz que estão sabendo que vão fazer essas geral, mas até quando, até chegar lá, onde o 

transporte de ônibus é grande, transporte escolar. Então, o pessoal está indignado, é muita reclamação 

com as estradas. Pede que o secretário coloque uma patrola lá para dar uma qualquer tapada de 

buraco que já ajudava, não dá para andar de ponta a ponta, tem que entrar ali para ver. Diz que 

visitando uma senhora do Entre Rios, a Dona Vera Lucia, gostaria que o colega Antonio visse isso lá, 

que ela pede que o secretário de Obras visse o negócio da casinha dela, que quando chove entra 

bastante água para dentro, foi prometido para ela, parece que um Brasilit, uma parede que é de 

madeira, está caindo, é ruim, está com bastante problemas financeiros, não tem condições e ela pede 

que o pessoal dê uma olhada lá, porque foi prometido, mas ela não quer estar pedindo direto, daí ela 

pediu para falar. Sobre uma fossa também que ela está usando, que é um poço de vinte metros de 

profundidade, aonde foi largado a fossa, o poço está destapado, ela colocou um big beg para tapar, 

coisa que junta mosquito, todo mundo sabe, como encher de pedra não tem, vai ser bastante cargas, 

seria a prefeitura pegar um saco de cimento e fazer uma pranchada que “mataria a charada”. Então, 

seria bem pouco o investimento que solucionaria o problema dela, ela pede isso aí que veja. Diz que 

ia falar como o colega Antonio até para, de repente, passar lá dá uma olhada nisso e levar até o 

prefeito. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES 

BRUM (PP): Cumprimenta a Mesa Diretora, colegas vereadores e vereadoras, a comunidade aqui 

presente, os ouvintes da 87.9, seu boa noite a todos.  Começa a falar hoje também nesse Circuito 

Cultural que vai ser realizado no próximo final de semana, sexta e sábado, parabéns pela atitude da 

secretária, administração e de todos que estão se empenhando para que seja realizado esse circuito, 

o resgate do encontro das bandas, o resgate do FestCanção. Parabeniza pela atitude e deseja 

sucesso. Também a conferência hoje pela manhã e pela tarde, lá no CTG, parabeniza a todos que 

organizaram, parabéns a equipe. Fala que a comunidade do Carovi, principalmente a vila do Carovi, 

ficou sem luz, na terça a tarde faltou luz, quarta  foi preciso alguém interferir para poder ligar  a luz, o 

povo ligando para lá e quando foi falado com a gerência da RGE não tinha nenhuma ocorrência 

registrada da rede, pessoal da antena da Vivo foram lá e botaram gerador lá na antena e desceram 

arrumar a Tupantuba, chegaram lá perto de Tupantuba, fios caídos no chão e o pessoal dizendo que 

não tinha nenhuma ocorrência, sendo que fazia dois dias que o pessoal ligava para lá, para uns davam 

resposta que vinham na quarta pela manhã, para outros davam a resposta que vinham pela parte da 

tarde, para outros que vinham na parte da noite e para o final nem telefone não atendiam mais. Entrou 

em contato com o prefeito, o prefeito tinha telefone de uma gerente, aí foi passado para ela, chegando 

lá disse que não tinha nenhum registro de ocorrência e equipe trabalhando na rede, para ver o descaso 

que são com conosco, tocou de cobrar energia estão prontos para cobrar, mas quando precisa a 

população nem aí. Segundo informação que passaram, que é passado o registro, a chamada que é 

passado, que passar para equipe, se essa equipe não está em lugar que pega, que entra ocorrência, 
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aí fica lá arquivado, não entra ninguém, para ninguém mais, nem outra equipe recebe. Então, o 

descaso é muito grande, acha que está na hora de tomar providência por que se sabe lá quantos anos, 

acha que são vinte anos a cedência esse contrato que tem com essas firmas, que uma passa para 

outra, passa para outra cada vez pior, de melhora não houve nada. Também quer falar um pouco da 

reunião que tivemos hoje com nosso secretariado, prefeito, muito importante, vimos que tem muita 

coisa fazer no município, mas vê que muitas coisas estão fazendo, muitos projetos realizados, muitos 

trabalhos estão sendo feitos e tem certeza que ninguém assume uma cadeira, para procurar fazer 

coisa errada, cada um que assume fazer o seu melhor. Sabe que a verba está curta, o cobertor está 

curto, destapa os pés tapa o pescoço, mas tem certeza, na medida do possível, vão sendo realizados. 

Fala que os vereadores sabem que são cobrados, são para-choque da administração, o povo cobra, 

muitas coisas conseguem que a administração consiga fazer para o povo, mas tem muitas coisas que 

não está no alcance reivindicando, mas tem que ter um pouco de paciência. Agora mesmo estão 

trabalhando no Rincão dos Vargas, patrola sabe que está muito ruim as estradas, tem a certeza que 

logo em seguida que fizerem para lá vão voltar e continuar o trabalho que está sendo feito aqui na 

comunidade, aqui no município, em todas as comunidades. Agradece e devolve a palavra à Mesa.  

VEREADOR TIAGO GERMANO CAZARTELI ROSADO (PMDB): O vereador fica com 04 (quatro) 

minutos, pois cedeu 01 (um) minuto de seu tempo regimental ao vereador Jairo Charão. 

Cumprimenta o senhor presidente, demais colegas vereadores, vereadoras. Primeiramente pegar uma 

‘’deixa’’ que o colega Jairo falou sobre as caminhadas, dizendo que precisa de um lugar para a 

população caminhar, não tem um lugar adequado para a população caminhar, ou caminha no asfalto, 

que é perigoso, tem um problema, não tem iluminação, num lado a outro da cidade no meio da 

escuridão. Então, fica um pedido desse vereador que se crie um projeto, se busque recurso para fazer 

uma caminhada para a população. Vê também pedidos de alguns colegas, da última sessão, elogiaram 

o serviço dos Palharini, só o que mais impressiona que sempre fica uma coisa para fazer, quem vai lá 

para a propriedade do Mario, do Atílio, do Alceu, lá parece que é esquecido e passa transporte escolar 

todos os dias, tanto é que na frente da propriedade do seu Mario, na subida, naquela rampa, dia de 

chuva o ônibus não vai mais, aí tiveram mil metros do lugar e deixaram para fazer. Pergunta se custa 

terminar um serviço, fazer um trabalho completo, ou apresente um que começou e terminou. Cita que 

ali na frente do seu Odilon Pereira era para fazer um bueiro, daí levantaram, se é para fazer o que 

fizeram, melhorou tal dificuldade sim, mas agora se criou um açude dentro da lavoura da dona Loren. 

Então, lhe parece que as pontes deram o resolvido que estava terrível, mas então pede que o 

secretário ou coordenador que faça todo o trajeto das estradas, que não deixe pela metade. Frisa que 

se tem o costume de começar e não terminar nada nessa administração, principalmente a gestão de 

obras.  Será que isso é pedir demais, pergunta. E fala outra coisa, que não agradece por serviço, pois 

não fazem mais que a obrigação, tem dinheiro nosso, administrar um dinheiro nosso, dinheiro público 

para fazer estrada, educação, saúde, é o mínimo que se faz. Por isso, diz que não agradece serviço 

por que quando é atendido ou não atendido, pedem para ser atendido, por que a população merece. 

Cita lá no Rincão dos Palharini, cem mil sacos de grãos, por ano, e nunca teve uma estrada descente, 

sempre fica um pedaço para fazer e aí a população os cobra. Ao colega Tiago, sobre parcelamento de 

salário, deve ter ouvido mal, não existe essa possibilidade no nosso município. Diz que tem um 
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município novo, rico e se acontecer isso, chama-se má gestão, principalmente isso. Agradece e 

devolve a palavra à Mesa. VEREADORA CARINI JESUS ROSADO NASCIMENTO, Líder de Partido, 

PMDB: Parabeniza a grande festa que o colega Jairo colocou aqui da igreja Assembleia, estão todos 

de parabéns porque foi um trabalho excelente para os jovens, que pena que nem todos os pais 

estavam ali, que era algo muito interessante, muito bom para aprender a tentar criar seus filhos, o 

caminho do bem. Agradece também o convite da escola Roseli, hoje todos receberam, diz que fica 

olhando ali o EJA, quantas pessoas de idade se formando. Diz que tem que incentivar mesmo as 

pessoas de idade a estarem se formando, dia primeiro ali no Clube Aliança, tanto EJA como nono ano. 

Deseja sucesso a festa da Educação, que pena no município tem a festa da Educação, tem a missa 

na igreja e tem a festa da Associação de Areias, tudo num dia só. Acha que vão ter que se dividir para 

poder ir um pouquinho em cada um. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR DIEGO 

SANTOS DO NASCIMENTO, Líder de Bancada, PP: Agradece o secretário de Obras Jaques, diz 

que falou com ele essa tarde, ele fez lá no Inhacapetum a estrada, passando nos Bilo, lá no seu Sadi, 

está indo no Rincão dos Vargas, aqui na estrada Real. Da sua parte tem que agradecer quando o 

vereador pede e a comunidade também pede e foi feito o serviço. Acha que não tem o porquê não 

agradecer vocês, diz que o povo ganha e estão felizes porque são atendidos, mas cada um pensa 

como pode e faz como quer. Comenta sobre a conferência da Assistência Social, o mesmo parabeniza 

a equipe do Conselho Tutelar, o CRAS, Assistência Social, Secretaria de Educação, pelo lindo 

encontro que foi pela manhã. Acha que o município quando se une para fazer essas atividades para 

mostrar tudo o que a comunidade sempre está precisando, ou tentando fazer para melhor e parabeniza 

os que pensam grande no desenvolvimento do município. Agradece por fazerem um bom trabalho. 

Também terça passada o colega Jairo comentou que a camionete do gabinete estava estragada o 

motor, tinha um gasto de dez mil reais, o mesmo foi ver o que tinha acontecido com a camioneta, a 

camionete foi o catalisador, estourou a turbina, foi gasto quatro mil e duzentos reais, não foi dez mil 

como foi dito aqui. Então, é bom lá ver porque pelo diz que as coisas não é como pensam, tem que 

ver o que foi pago, falar depois para não acontecer o que acontece. Agradece a comunidade de Capão 

do Cipó, seus amigos, funcionários públicos, que também a colega Ionara foi escolhida, nos Melhores 

do Ano como vereador mais popular. Agradece de coração a cada um e sempre conte com o mesmo 

para o crescimento de Capão do Cipó, não tem hora e não tem dia, sempre será o mesmo Diego 

Nascimento. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR JAIRO DE LIMA CHARÃO, Líder 

de Partido, PDT: Diz que se colocar o guincho que mandaram buscar não chega nos dez, mas anda 

perto. Coloca aos colegas patroleiros que na sessão passada em hipótese alguma falou de patroleiro, 

peguem a sessão e venham olhar, escutem porque sempre tem alguém para “atirar uma coisinha” 

contra o mesmo. Então, estão à disposição aí para os colegas que escutem a sessão no link da 

câmara, não falou dos patroleiros. E sobre a audiência pública o prefeito hoje de manhã se atrapalhou 

um pouquinho, diz que no outro governo dele, ele deixou a prefeitura quando saiu com quarenta e um 

por cento gasto com pessoal, na realidade ficou pertinho, ultrapassando os quarenta e oito por cento. 

Então, ele pode iludir meia dúzia aqui dentro, lá fora não, diz que o certinho pode até passar para o 

povo os números. Parabeniza o Serginho pelo seu trabalho que é destaque na comunidade, e a 

comunidade está reconhecendo pela tua simplicidade o trabalho que está fazendo. Diz ao colega 
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“Miro”, na sessão passada, que o PDT pode não ter trazido muitas emendas, sabem, porque sempre 

estão com a posição firme lá em cima poucos deputados, agora elegeram três deputados federal aqui 

do Estado lá em Brasília, mas sempre elegeu dois no máximo, vocês tiveram quatro, cinco, até vinha 

pouca emenda de vocês aqui para o município. O mesmo diz que não tinham deputados que saem em 

jornais aqui como sonegador, sendo o quinto maior sonegador do Estado. Agradece e devolve a 

palavra à Mesa. VEREADOR LUIZ OZÓRIO GOMES MANENTE, Líder de Bancada, PDT: Comenta 

sobre as estradas ali debaixo, façam uma comissão para poder dar início a fiscalização. O mesmo 

dizia ali desde o começo que estava sendo mal começado, e hoje veem ali, o mesmo até esteve falando 

com um dos “caras” que estavam fazendo o bueiro onde eles passaram desde do serviço que tem, 

veem brigando com bueiros. Então, lá embaixo ainda falavam “ó, aquilo ali teria que remover tudo para 

cima, essas estradas que eles estão fazendo”, mas é coisa da prefeitura, o prefeito mandar fazer. E 

para líder de governo o mesmo quer também, mais um “pepino” como sempre diz, não é culpa do 

mesmo, é pedido do pessoal, sobre um carro ali da Educação que não sabe se é verdade, mas parece 

que tinha sido batido. O mesmo diz que não tem esse conhecimento por isso já diz, saiu a conversa, 

de repente o pessoal vocês sabem como é que é, gostaria que explicasse, se não tem nada, assim é 

bom, que nem o colega Diego explicou sobre a camionete, para deixar bem a par para o pessoal que, 

às vezes, é que nem vocês dizem, o pessoal, às vezes, interpreta mal, mas cobram deles, então tem 

que falar. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES 

BRUM, Líder de Partido, PP: Diz que segundo as palavras do prefeito, colega “Manjolo” ainda citou, 

se não haver gestão para dois mandatos, poderá haver parcelamento de salário. Então, não é para 

agora, é que a receita está caindo muito e a despesa aumentando bastante. Fala que má gestão pode 

ver no Estado, porque foi parcelado o salário de todo mundo. Então, ao certo é má gestão e esperam 

que o município não chegue a esse ponto, porque aqui tem pessoas honestas para administrar esse 

município e pessoas que vão buscar recursos e vão trabalhar pelo município, porque cada um se 

doando um pouquinho o município cresce. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR TIAGO 

GERMANO CAZARTELI ROSADO, Líder de Bancada, PMDB: Tem um pedido lá no Rincão dos 

Ávilas, a estrada está meio difícil e ainda se forma um açude na estrada. Então, mande lá uma retro 

para escoar essa agua que está difícil, choveu sábado passado ou sexta e ainda está um lagoão dentro 

da estrada, o pessoal pediu para dar uma comentada. Também tem alguns pedidos de umas curvas, 

trevos que estão difícil, o pessoal não tem visibilidade, os colegas vêm pedindo, ali no assentamento, 

na frente do seu Antonio de Moura, lá na curva após seu Zeferino, lá nos Ávilas, tem alguns lugares 

são difíceis os lugares, que mandem, façam uma roçada, ou mande uma máquina para limpar, são 

pequenas coisas, mas que inclusive alguns colegas já pediram, o “Miro” já pediu, e até agora não foi 

tomada solução nenhuma. Então, que sejam resolvidos os problemas, o mesmo vem aqui para pedir 

e que sejam resolvidos os problemas, simplesmente isso. Diz que tem um problema, colega “Manjolo”, 

realmente houve o acidente e o mesmo só queria saber o seguinte, quando há alguns acidentes aí tem 

funcionários e funcionários, para o Tiago, o Pires tem sindicância, mas para outros não tem. Quer 

saber qual é a diferença de um funcionário para o outro. E a mesma coisa o mesmo pergunta de 

produtores, tem produtores que precisam pagar antecipado para vir fazer serviço de hora-máquina e 

outros não. Questiona qual a diferença, como que a gestão analisa, o produtor pode fazer antes sem 
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pagar. Diz que são coisas que fica perguntando, e porque essa diferença. Agradece e devolve a 

palavra à Mesa. VEREADORA IONARA DE FÁTMA NASCIMENTO FERREIRA, Líder de Governo: 

Diz ao colega Jairo que não “lhe colocou os cachorros”, só esclareceu algumas coisas, porque seu 

informante chega sempre atrasado, até ficou feio porque a sua secretaria, a que o senhor trabalha, do 

Meio ambiente, pessoas lá ficaram magoadas com seu comentário aqui sobre o cemitério, porque eles 

também foram uns que participaram lá da limpeza, da organização. Então, preste atenção no que o 

senhor fala, não é que a mesma “lhe colocou os cachorros”, mas simplesmente falou a verdade, se o 

colega falou que a rua não tinha sido arrumada, mas tinha sido arrumada aquele dia, a rua foi arrumada 

na segunda, o senhor errou nisso. A mesma pede desculpas as pessoas se, às vezes, se exalta aqui 

nessa tribuna, mas, às vezes, as pessoas são muito injustas em certas coisas que falam. A mesma diz 

que têm que cobrar, que fiscalizar. Ao colega Tiago também, elogios e agradecer é bom sim, isso 

incentiva cada vez mais o operador, os funcionários, secretários a continuar com o bom trabalho. Acha 

que se o colega ganhar elogios ele iria ficar feliz sim, não é que já ganha para isso, mas um elogio é 

muito bom mesmo, o senhor vem aqui nessa Casa dizer que está tudo errado e qual a sua contribuição 

para o funcionário público. Pergunta se tem alguma contribuição ou, de repente, não tem, mas só o 

senhor faz. A mesma diz que, às vezes, fica sem entender o povo aí fora os cobra “mas, e o funcionário 

público, Tiago Rosado, ele não está fazendo nada, porque ele diz que a administração não está 

fazendo nada”?  Diz que o colega tem que rever, às vezes, falar as coisas aqui, não é que seja crítica, 

é que, às vezes, tem que falar para entender, não é que está começando na política, não é que está 

querendo dar aula a vocês, mas se quiser, de repente, pode até conversar. Sobre essa conferência 

que teve é muito importante, o senhor veio aqui colega Jairo, falou nesse “Olho por Olho”, foi muito 

importante mesmo, e se continuar para esses jovens, precisam disso sim. Diz que essa conferência 

hoje falava sobre drogas, falava sobre sexo, falava um monte de coisas. Conversou com jovens na 

rua, com as mães pais, muito importante foi a conferência, e o CRAS está sempre trazendo eventos, 

isso é muito importante para o município. Pede para pensar mais positivo, não só viver de críticas, 

vamos viver, vamos cobrar sim, mas vamos fazer elogios sempre quando necessário. Agradece e 

devolve a palavra à Mesa. Após o senhor Presidente convida o 1º Secretário para fazer a leitura das 

correspondências recebidas e da matéria em pauta: OF. 090/2018, do Gabinete do Prefeito, enviando 

Projeto de Lei 021/2018. PROJETO DE LEI 021/2018, do Poder Executivo, que “Estima a receita e 

fixa a despesa do Município de Capão do Cipó para o exercício financeiro de 2019”. SOLICITAÇÃO, 

da Secretaria de Saúde, para utilização do Plenário para realização de audiência pública do Conselho 

Municipal de Saúde, às 10h00min do dia 22 de novembro. CONVITE, da Associação Comunitária de 

Areias, para almoço de inauguração da sede, dia 24 de novembro. CONVITE, da Escola Roseli Correa 

da Silva, para solenidade de formatura do 9º ano, dia 1º de dezembro, no Clube Aliança, às 20h00min. 

CONVITE, da Escola Roseli Correa da Silva, para solenidade de formatura do EJA, dia 1º de 

dezembro, no Clube Aliança, às 20h00min. Após o senhor presidente convida aos colegas para discutir 

e votar: PROJETO DE LEI 019/2018, do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo do 

Município a celebrar convênio com o município de Bossoroca, RS, com vistas a regulamentar cessão 

de uso de equipamentos rodoviários – e dá outras providências”, sendo que o vereador Diego 

Nascimento pediu vistas para conversar melhor com o senhor prefeito sobre o projeto. Após o senhor 
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presidente coloca em votação o pedido de vistas, que ficou aprovado por 07 (sete) votos a favor e 01 

(um) voto contra. Após o senhor Presidente convida a todos para a próxima sessão, que será dia 

27/11/2018, no mesmo horário e local. Verificando não haver mais nada a tratar o senhor Presidente 

declara encerrado os trabalhos da presente Sessão. Nada mais havendo a constar lavro a presente 

Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada pelo senhor Presidente e o 1º 

Secretário da Mesa. Capão do Cipó, 20 de novembro de 2018.  

 

 


